

НА ГАСТРОЛИ В АСТРАХАНЬ

На рекламных стенах Астрахани скоро появятся афиши Саратовского государственного театра оперы и балета имени Чернышевского. В его гастролях примут участие более 200 человек. Театр познакомит астраханцев с 18 спектаклями, из которых 6 балетов и 12 опер. В гастрольном репертуаре балеты Чайковского: «Щелкунчик», «Лебединое озеро», «Франческа да Римини», «Большой вальс» Штрауса, «Жизель» Адана, «Девушка и смерть» Ковалева, «Баядерка» Минкуса, «Болеро» Равеля. Открытие гастролей состоится 7 июня оперой Бородина «Князь Игорь» в помещении летнего театра имени Карла Маркса.

«Князь Игорь» у нас поистине молодежный спектакль, в нем главные партии исполняют молодые солисты. Затем мы покажем хореографическую поэму Ковалева «Девушка и смерть». Это красочный балетный спектакль саратовского композитора с успехом прошел более 70 раз и недавно был поставлен на сцене Кремлевского театра.

Паряду с известными астраханскому зрителю народной артисткой РСФСР Г. Станиславовой, народным артистом БССР И. Сайковым, заслуженными артистами РСФСР Б. Цекановским, В. Дубовиком и А. Шевелевой, солистами оперы в гастролях театра примет участие и молодежь.

Мы намерены также выступить по радио и телевидению.

В. ТОМАХ,
режиссер театра.
Г. ЗИМИН,
солист оперы.

25 МАЯ 1963
Астрахань